

Tisková zpráva

Lipenské moře, konkrétně Jachetní klub Černá v Pošumaví, přivítal o prodlouženém víkendu 17. - 20. 8. 2017 závodníky čtyř lodních tříd – RS700, RS Feva, RS500 a RS Aero. Dohromady se tedy do Černé v Pošumaví sjelo 102 plachetnic z 11 států. Pro závodníky lodní třídy RS700 byl letošní The Crown Cup Mistrovstvím Evropy, a proto jsme mohli vidět na Lipenské přehradě plachtit závodníky světového formátu. Pro všechny ostatní třídy byl závod Mezinárodním Mistrovstvím České republiky, případně Velkou cenou.

Srpnové počasí je na Lipně typické vysokými rozdíly teplot, náhlým střídáním počasí a bouřkami. To vše se v průběhu závodu The Crown Cup vystříдалo.

Středeční den byl pro všechny závodníky dnem přípravným. Posádky testovaly své lodě, ladily poslední detaily, a také zjišťovaly specifika místní vody. Večer byl závod slavnostně zahájen a následoval bohatý raut pro závodníky. O velkolepost tohoto ceremoniálu se postaral generální partner závodu firma VT Project, která zajistila veškerou vizuální techniku.

Ve čtvrtek ráno se závodníci začali připravovat na vyplutí. Nervozita stoupala, nikoliv však síla větru. Závodní komise proto musela start rozjížděk odložit. Závodníci tak trávili čas ve stínu, kde se ochlazovali pramenitou vodou od firmy Šumavský Pramen a.s. a zmrzlinami od Primy, případně doplňovali vitamíny z jablek, které darovalo družstvo Bohemia Apple. V podvečer rozhodčí rozhodli, že podmínky jsou již stabilizované a vyslali závodníky na hladinu Lipenského jezera. Okruh Decathlon, kde závodily juniorské RS Fevy, mládežnické RS500 a RS Aera odjely 2 pěkné rozjíždky v lehkém větru a tropických teplotách. Vedoucí posádkou v lodní třídě RS Feva po prvním dni se překvapivě stali drobuncí borci z Plzně Baštář – Pelnář, v lodní třídě RS500 to byla posádka Tkadlecová – Houšková, které dokázaly vyhrát všechny čtvrteční rozjíždky. Závodníci akčních skiffů RS700 na okruhu VT Project tolik štěstí neměli a zde se neuskutečnila žádná rozjíždka. Večerní program vyplnila ochutnávka sýrů od Madety a vína pro dospělé.

Předpověď věštila na páteční den stejné počasí jako ve čtvrtek, a proto závod začal ve stejném rytmu jako den předchozí – odkladem. Jachtaři však nelenili a vzali útokem reklamní stánky Decathlonu České Budějovice, kde mohli vyzkoušet paddleboarding nebo badminton, dále pak Madety, která nabízela ochutnávku svých produktů. Ani stánky firmy Kuboušek Water Sports CZ s.r.o. nebo Shake-It.cz nezůstaly bez zájmu. Zpestřením byla také návštěva Instaxu, kde se všichni mohli nechat zvěčnit na polaroidových fotkách. V pátek se bohužel, kvůli velmi slabému větru neuskutečnila žádná rozjíždka. Večerní program vyvrcholil barmanskou show na Windypointu a promítáním videa z druhého závodního dne. Páteční pohodový den však překazila noční pohroma. Silná bouře, která dosahovala rychlosti až 130 km/h, lámala stromy, ničila stany a převracela lodě. Hrdiny celého závodu jsou všichni, kteří ochotně v noci pomáhali zachraňovat lodě a stany. Bez této pomoci bychom mohli sobotní závodění úplně odepsat. Rádi bychom touto cestou

17.-20.8.2017

Lipno lake - Czech Republic
YC Cerna v Posumavi
www.crowncup.cz

ještě všem poděkovali za jejich doslova hrdinské nasazení.

Dost bylo opalování, teď Vám povíme něco o pořádném závodění, které následovalo v sobotu a neděli. Sobotní ráno bylo deštivé, nicméně podmínky na vodě byly ideální. Vál jihozápadní vítr o síle 8 až 12 uzlů a závodní komise tak odstartovala 5 rozjížděk, aby dohnala ztrátu z předchozích dní. Pro loďní třídu RS700 jsou tyto podmínky ideální, a proto jsme mohli vidět krásné souboje, neustále se měnící pořadí a občas také ty převrácení. Vedoucím závodníkem po sobotě byl Milan Hájek, který s jedním drobným zaváháním dokázal vyhrát tři rozjížděky a v jedné dokončit na druhé pozici. V loďní třídě RS Feva byla situace také zajímavá. Po sobotě s přehledem vedla sourozenecká posádka Dobrý – Dobrá, následována jihomoravskými borci Tupý-Višcor. Výsledky dalších posádek, však slibovaly nedělní dramatický závěr závodu. Posádky na 3. až 12. místě byly naskládány v rozmezí pouhých pěti bodů. Loďní třídu RS500 nenechala dívčí posádka Tkadlecová – Houšková na pochybách a ukázala všem, kdo je tady králem, tedy spíše královnou. Dramatické vyvrcholení slibovala také loďní třída RS Aero kde se první tři závodníci z Velké Británie a Německa umístily na shodu bodů.

Neděle byla třešničkou na dortu – sluníčko, vítr dosahující až 20 uzlů, napínavé souboje, taktické perličky a těsné dojezdy do cíle - to a mnohem více bylo nedělní závodění. Akční skiffy RS700 doslova létaly po hladině, ale Milan Hájek byl zase o něco rychlejší a stal se tak zaslouženě Mistrem Evropy. RS Fevy ovládli plzenští sourozenci Dobří, loďní třídu RS500 slečny Tkadlecová – Houšková a RS Aera německý závodník Marcus Walther. Po závěrečném ceremoniálu se závodníci vydali vstříc domovům a areál jachetního klubu utichl a zesmutněl.

Co říci závěrem? Ačkoliv šumavské počasí nenabídlo to, co Havajské ostrovy a vítr nebyl tak stálý jako na Gardském jezeře, závodníci se vždy vraceli s úsměvem na tváři - a to je jeden z důvodů proč závody pořádáme. Závody, ale nelze pořádat bez přispění sponzorů, a proto bychom touto cestou chtěli poděkovat generálním sponzorům závodu – firmě VT Project a Decathlon České Budějovice, hlavním sponzorům firmě Versino CZ s.r.o., Eligo a.s. a Šumavský Pramen a.s. a sponzorům Marais s.r.o., Madeta a.s., družstvo Bohemia Apple, FUJIFILM - Instax, Shake-IT.cz, Proyachting, Kuboušek Water Sports CZ s.r.o., Bidfood Czech Republic s.r.o., Pivovar Cvikov a.s., Hydrotechnik Praha s.r.o., Kosmas s.r.o., Land Rover, www.sail-cat-lipno.cz, sklářská huť Milná. Nesmíme zapomenout také na podporu Českého svazu jachtingu, Jihočeského kraje a Jachetního klubu Černá v Pošumaví.

Těšíme se na Vás na dalších akcích loďních tříd RS!

Václav Brabec

17.-20.8.2017

Lipno lake - Czech Republic
YC Cerna v Posumavi
www.crowncup.cz

Veškeré informace o závodě, včetně výsledkových listin, naleznete na webových stránkách závodu:

www.crowncup.cz

Výběr fotek naleznete na tomto odkazu:

www.crowncup.cz/press.rar

Závěrečné video ze závodu naleznete na tomto odkazu:

<https://www.youtube.com/watch?v=KFImoUrdOas&index=7&t=193s&list=PLehOb7Ak3KjBHAJyLxISQzGZFeyt8pSCU>

Youtube kanál RS Sailing CZE najdete na tomto odkazu:

https://www.youtube.com/channel/UCI4H2aw-lFyfis86Z_Vjmrw

V případě jakýchkoliv dalších dotazů mě neváhejte kontaktovat!

Václav Brabec

Asociace lodních tříd RS

00420603570367

vasek@rsfeva.cz

17.-20.8.2017

Lipno lake - Czech Republic

YC Cerna v Posumavi

www.crowncup.cz